

Quadro informativo

Pregão Eletrônico Nº 18/2026 (Lei 14.133/2021)

UASG 200005 - MJ-CGS-COORDENACAO GERAL DE LOGISTICA/DF

12/08/2026 15:30

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1

Meu nome é Vanessa, sou tradutora de diversos idiomas e venho por meio desta solicitar informações de uma licitação em aberto.

Por favor, gostaria de solicitar edital e maiores informações para participação em processo de licitação para serviço de tradução conforme link: <https://pncp.gov.br/app/editais/00394494000136/2026/000848>

Não encontrei maiores informações para incluir proposta em: <https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/public/compras/acompanhamento-compra?compra=20000505000182026> por isso estou entrando em contato.

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 1

As condições para participação no Pregão Eletrônico nº 18/2026, bem como as regras para apresentação das propostas e dos documentos de habilitação, encontram-se estabelecidas no Edital do PE nº 18/2026 e em seus anexos, disponíveis no Portal de Compras do Governo Federal (<https://www.gov.br/compras/pt-br>), bem como na página eletrônica do Ministério da Justiça e Segurança Pública – MJSP 9 (<https://www.gov.br/mj/pt-br/acesso-a-informacao/licitacoes-e-contratosv1/se/licitacoes/uasg-200005/pregoes/2026/pregao-eletronico-no-18-2026-1>).

As regras relativas à participação na licitação estão estabelecidas no item 2 – DA PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO do Edital, especialmente nos subitens 2.1 a 2.14. Quanto à apresentação das propostas e dos documentos de habilitação, aplicam-se as disposições constantes do item 4 – DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, em especial o subitem 4.2, que estabelece que os licitantes deverão encaminhar, exclusivamente por meio do sistema eletrônico, a proposta com o preço, até a data e o horário estabelecidos para a abertura da sessão pública, observadas as demais disposições do Edital e de seus anexos.

Ressalta-se que, nos termos do subitem 2.7.13 do Edital, é vedada a participação de pessoas físicas no certame, conforme fundamentação constante no item 4.11 do Estudo Técnico Preliminar – Anexo VI do Termo de Referência,